
0731品野

●「市民との意見交換会」アンケート結果 ●

　７月　３１日開催　会場：品野台地域交流センター

（１）性別をお聞かせください。

（２）年齢をお聞かせください。

（３）今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？（複数回答可）

参加者数：２３名
アンケート回答者数：２０
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（４）これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

（５）今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください
・地域の要望を市に届けたい

・自治会役員に誘われた

・瀬戸市が今後どのように活性化をするかの提案。それにともない必要資料は全て提供したのでどう反映して

くるかを期待して

・個人の意見を市会議員に反映させたい唯一の機会であるから

・意見提出のため

・途中参加のため意見を聴くばかりでしたが、地域共通の課題・独自の問題とかなり多く考えさせられます

・地域の課題を理解していただき、行政へ反映していただきたい

・地域の諸問題についてコンセンサスをとりたかったから

・一度参加したかった

・地域の問題について知ってほしかった

・自治会役員として市議の話を聞くことができる

・地域の状況をみなさんがどう考えてみえるか知りたかった

（６）この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・各地域がかかえる問題を議会で検討して優先順位を決めて対応してほしい

・重要項目の取り上げ

・市の財源をどのように捻出するかを発表してほしい

・市民・議会・市政が密によりよい市になるよう今後一層の力を合わせて進んでほしい

・今後、この議論がどうなったかを広報せとに反映して市民に知らせてほしい

・今後も継続的にしていただきたい

・多くの住民の願いや希望が取り上げられることを期待しています

・議会が意欲的に動いている姿が見えて頼もしいです
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（7）各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？

（8）今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

（9）また意見交換会に参加したいですか？

（１0）（8）、（9）の理由があればお聞かせください。

（8）普通（9）参加したい　→　課題がどのように取り組まれていったか知りたい
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